
Склад

Magnesium chloride, propylene glycol, xanthan gum, juniperus communis wood oil,
pinus sylvestris leaf oil, eucalyptus globulus leaf oil.

Властивості

Бішофіт - містить безліч мінералів (калій, кальцій, йод, цинк) проте
його унікальність обумовлена дуже великим (до 100 г/дм³) вмістом
магнію. Магній швидко проникає крізь шкіру, моментально відновлює
пошкоджені тканини зсередини.

Ефірна олія ялівцю - стимулює підвищення циркуляції крові на всіх
шарах шкірного покриву, а також сприяє виведення токсинів зі шкіри.
Корисно при целюліті, підвищує пружність шкіри, ліквідує її в'ялість,
млявість, неоднорідний колір і стомлений вигляд.

Ефірна олія сосни - має антисептичну, протизапальну, знеболюючу,
потогінну, загальностимулюючу, протинабрякову дію. При міозитах,
невралгіях, остеохондрозах, артритах олія сосни знімає запалення і
біль. Соснова олія зменшує головний біль, позбавляє від запаморочення
і підтримує в нормі кров'яний тиск.

Ефірна олія евкаліпта - розріджує кров в судинах, тим самим
покращуючи циркуляцію крові і сприяє природному самолікуванню
тіла.

Дія: підсилює ефекти всіх видів гальванічних перлинних, вихрових,
гідромасажних ванн та підводного масажу.

Нормалізує мінеральний баланс на клітинному рівні і насичує організм
магнієм трансдермально.

Рекомендації щодо застосування



Для приготування бішофітових ванн при реабілітації: деформуючого
артрозу, артриту, остеохондрозу хребта, наслідків травм, невритів,
невралгій, радикулітів, неврозів, вегетосудинних дистоній, порушень
обміну речовин і сну. У комплексі загальнооздоровчих процедур.

Спосіб застосування

Бішофітні ванни для дорослих: набрати ванну повної теплої води,
додати 100-150 мл солі. Для збільшення концентрації можна збільшити
дозу в 2 рази. Проводити процедуру 15-20 хвилин. Рекомендований
рівень води - до області серця. Після процедури рекомендовано
відпочити.

Бішофітові ванни для дітей: призначають з моменту загоєння пупка
при гіперактивності, порушенні сну, для підвищення імунітету, при
частих застудах і проявах шкірних проблем. Концентрація препарату -
0,5 - 1 ст.л концентрату на стандартну маленьку ванну. Тривалість
процедури - 10 хвилин.

Курс ванночок - 10-12 ванн щодня або через день.

Для місцевих ванночок розчиняють 10-15 мл (15-20 г) на 10 л води.

Протипоказання

Захворювання в гострій стадії, тромбози, емболії, гіпертонічна хвороба 2
і 3 стадії, туберкульозний процес, епілепсія, інфекційні захворювання,
індивідуальна непереносимість і загальні протипоказання до
бальнеотерапії.


